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Kedves Testvéreim! (pásztorok, imacsoportvezetők, közbenjárók) 

 

 
Szeretettel meghívlak Benneteket és a gyülekezetetekhez tartozókat, és azokat, akiknek 
továbbadjátok ezt a meghívót, egy Regionális Imatalálkozóra, amelyet 2012. Február 25-
én  fogunk megtartani  Budapesten az MPE Agape Gyülekezetben (Thököly út 46/b) 10 – 13 
óráig. Részvételi szándékotokat Beczőné Julika (06/70-398-5513) imacsoport vezetőnek 
legyetek szívesek jelezni február 21-ig a létszám megadásával. Köszönöm, hogy pontosak 
lesztek! 
 
Kérem az imacsoport vezetőket, vagy aki egy-egy gyülekezetet képvisel, hogy a missziós 
imatémáikat hozzák magukkal, hogy imádkozhassunk azokért, az Úr előtt, szeretettel 
szolgálva egymás felé, hogy épüljünk és növekedjünk egymás hite által. 
 

Kedves Testvéreim! 
Fogadjátok biztatásul a következő igeverseket: „Ekkor ezt mondtam nekik: Ti látjátok 
a nyomorúságot, amelyben vagyunk, hogy Jeruzsálem pusztán hever és kapui 
tűzben égtek meg; gyertek, építsük meg Jeruzsálem kőfalát, és ne legyünk többé 
gyalázatul! És megjelentettem nekik az én Istenemnek rajtam nyugvó jó kegyelmét, 
és a király beszédeit is, amelyeket nekem szólt, és ezt mondták: Keljünk fel és 
építsük meg! És megerősítették kezeiket a jóra.” (Neh. 2, 17-18) Nehémiás egy 
speciális helyzetben állt a nép elé, ráiányítva figyelmüket a problémára és Isten 
tervére, akaratára is. Meg vagyok győződve arról, hogy aki nyitott szemmel jár, észre 
fogja venni az aktuális párhuzamokat az ottani helyzet, és a mai magyar valóság 
között. Sok minden körülöttünk is romokban hever. Bűneink sokasága miatt népünk 
sok területen gyalázatban leledzik, ami kihat országunk életére, mert: „Az igazság 
felmagasztalja a nemzetet; a bűn pedig gyalázatára van a népeknek”. (Péld. 14, 34). 
Jó hír az, hogy Istennek van egy jó terve velünk. Ezt a tervet az övéin keresztül 
akarja megvalósítani. Itt jön be a képbe az imádkozás, a közbenjárás, az őrállás, az 
Úrhoz kiáltás, a „zörgetés” szolgálata. Sok bibliai példát hozhatnánk fel arra, ami azt 
bizonyítja, hogy az őszinte imádság megváltoztatja a rossz helyzetet, és megvalósul 
az Úr jó, és tökéletes akarata. Hívlak Benneteket, legyünk munkálói ennek. Erősítsük 
meg kezeinket, szívünket, hogy elfordítsuk népünkről a gyalázatot! Úgy legyen! 
Ámen. 
 
A tervezett program: 
 
10.00 – 10.15  Köszöntés, csoportos imádság 
10.15 – 11.00  Dicséret és imádat, gyüjtés az OIH céljaira 
11.00 – 11.30  Igei buzdítás, Paul Gracza a PTF rektora           
11.30 – 12.00  Célimádságok (országos) vezeti Nyeste Ferenc                 
12.00 – 13.00  Ima a térség missziós imatémáiért (hozott imakérések alapján) 
 
Cegléd, 2012. Január 25.        
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